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GI’UppO }ARTICOLO UNO
Regione Liguria





Prot.XI/2023/757 lg
Genova, 22 febbraio 2023
Al Signor Presidente

dell’Assemblea Legislativa 

della Liguria

SEDE
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN AULA
Oggetto: sul pagamento del canone annuale per la realizzazione del nuovo Ospedale Felettino (SP)

I sottoscritti consiglieri regionali,
PRESO ATTO CHE:
· La costruzione del nuovo ospedale Felettino della Spezia rappresenta una necessità per un territorio che va oltre la provincia della Spezia;

· per la sua realizzazione è stato previsto un Partenariato Pubblico Privato;

· ad oggi i finanziamenti previsti, oltre a quello sopra ricordato, sono a carico sia dello Stato che della Regione;

· la Regione si è riservata la possibilità di utilizzare le risorse della Legge Finanziaria del 30 dicembre 2020 n. 178 come indicate nei commi 442 e 443 dell’articolo 1;

· se fosse fatta valere questa opzione ci troveremmo dinanzi ad una situazione per cui rimarrebbe il finanziamento privato e verrebbe meno quello regionale;

· la struttura del Partenariato comporta il pagamento di un canone annuale di circa 17 milioni di € comprensivi di quota parte di risorse dedicate alla manutenzione (circa 4 milioni di €);

· il bilancio di ASL 5 ha chiuso con un avanzo di 3.000 €;

· la Giunta non ha mai deliberato, neppure nel bilancio triennale, un incremento dei fondi da attribuire all’ASL 5;

CONSIDERATO CHE:
· risulta impossibile che l’ASL 5 riesca a pagare quel canone ad invarianza di finanziamenti;

· non è a nostra conoscenza l’esistenza di atti amministrativi che supportano l’agire di AS5;

· risulta ancora oggi incomprensibile il perché non si utilizzino le risorse dell’edilizia sanitaria per fare uscire dal progetto l’investitore privato

INTERROGANO IL PRESIDENTE E LA GIUNTA
Per conoscere con quali modalità la Giunta regionale ha deciso di intervenire per agevolare l’ASL a fronteggiare il pagamento del canone.
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